

Италия подписала в марте этого года ряд соглашений с Абиссинией. По существу Абиссиния полностью теряет свою независимость и превращается в итальянскую колонию.
Рис. Б. Ч.



Соглашения подписаны — можно и отдохнуть!

ИТАЛО-АБИССИНСКАЯ ВОЙНА

Настроение в столице Абиссинии напряжено. Официальные круги сохраняют внешнее спокойствие. До сих пор императорская гвардия цела и под руководством негуса отступает в порядке в крайнюю заданию от Дессе и Аддис-Абебы провинция. Ряд министров будто бы уже отправился из столицы туда. Оставшиеся здесь министры и важные чиновники непрерывно заседают и обсуждают положение.

Сведущие лица утверждают, что столица не будет отдана итальян-

цам без боя. Непосредственная защита столицы возложена на городского голову Аддис-Абебы.

Летавшие 17 апреля над Аддис-Абебой итальянские самолеты обстреливали из пулеметов новый дворец негуса. Жертв не было. Это четвертое появление итальянских самолетов над столицей.

Большинство жителей покинуло город. Лавки и рынки закрыты.

ИТАЛЬЯНСКИЕ УСЛОВИЯ ПЕРЕМИРИЯ

ПАРИЖ, 18.—Партиняке в «Эко де-Пари» сообщает, что итальянский правитель в Лиге наций Алоизио устно заявил о четырех основных условиях, на которых может быть заключено перемирие: во-первых—

сдача абиссинской армии, во-вторых—низложение негуса, в третьих—оккупация Аддис-Абебы, в-четвертых—специальное наблюдение над французской линией Джибутти—Аддис-Абеба.

НОТА АБИССИНСКОГО ДЕЛЕГАТА

ЖЕНЕВА, 17.—Получена нота абиссинского делегата на имя председателя «комитета 13», в которой категорически заявляется, что абиссинское правительство отвергает итальянские предложения.

Нота выдвигает следующие требования комитету, которые также будут представлены Совету Лиги:

1) констатировать, что итальян-

ское правительство не приняло приглашения открыть переговоры в рамках Лиги наций;

2) применить к агрессору все санкции, предусмотренные 16-й статьей устава Лиги, выполняя обязательства всех членом Лиги о немедленной эффективной помощи жертве агрессии.

ПРОЕКТ ДОКЛАДА „КОМИТЕТА 13“

«Комитет тринадцати» принял без прений проект доклада совету Лиги, представленный Мадарьягой. Излагая ход событий, автор доклада тщательно избегает установить ответственность той или иной стороны за срыв попыток переговоров, хотя полностью приводит все последние заявления абиссинцев, возлагающие эту ответственность на итальянцев. В докладе лишь констатируется, что поручение Мадарьяго собрать информацию исполнили и что надежды на немедленное прекращение военных действий в данный момент должны быть оставлены.

Резюмируя полемику сторон о нарушении конвенции о методах ведения войны, автор доклада ограничивается изложением точек зре-

ния сторон, но все таки разрешает себе осторожное замечание, что абиссинские обвинения в использовании удушливых газов итальянцами становились более частыми и более настойчивыми и что итальянское правительство до обращения в «комитет тринадцати» не считало нужным представить замечания по этим обвинениям.

Протест 400 английских врачей

За подписями четырехсот английских врачей итальянскому послу в Лондоне послан протест против бомбардировки госпиталей Красного Креста в Абиссинии.

МАНИФЕСТ ИСПАНСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ

По сообщению из Мадрида, испанская социалистическая партия и «всеобщий рабочий союз» (ежегодная профсоюзная организация) опубликовали совместный манифест к Первому маю, в котором требуют энергичного преследования участников подавления революционного восстания в 1934 году в Астурии, удаления противников республиканского режима из суда, архии, государственных учреждений, организаций, сельскохозяйственных артелей, экспроприации дворянского имущества, рабочего контроля в промышленности, национализации банков, важнейших отраслей промышленности и так далее.

Выступление английского премьер-министра

По сообщению «Рейтер», английский премьер Болдуин, выступая с речью в Вустчестере, заявил, что коллективная безопасность никогда не будет реализована, если все страны, участвующие в ней, не будут готовы одновременно использовать угрозу военных санкций и, в случае необходимости, сразаться против агрессора.

Говоря об использовании отравляющих веществ в Абиссинии, Болдуин заявил: если великая европейская страна, несмотря на то, что подписала протокол, запрещающий использование отравляющих веществ, применяет их в Африке, то какая гарантия, что она не сделает этого в Европе? По словам Болдуина, если некоторые страны Европы, вопреки своей подписи, будут применять отравляющие вещества в Европе, то после окончательной войны непогодующие народы сметут все правительства, и в Европе воцарится анархия.

Турецкая печать об откликах на ноту о проливах

Турецкая печать уделила много места откликам мировой печати на турецкую ноту о проливах. На первом месте газеты поместили отклики «Правды», «Известий», «Красной звезды» и других советских газет.

«Джумхурьет» с особым удовлетворением отмечает, что, как указывают «Известия», укрепление проливов имеет исключительно оборонный характер и что Турция со времени основания республики дала много доказательств своего миролюбия.

Свободу Тельману!

На конференции федерации горняков Южного Уэльса в Кардифе (Англия), представляющей 130 тыс. горно-обочих, единодушно принята резолюция, протестующая Тельмана по поводу его пятидесятилетия.

Резолюция требует освобождения Тельмана и всех коммунистов и социалистов, содержащихся в заключении в Германии.

Александр УДАРОВ

СОЛНЦЕ МАТЕРЬ

Пускай между нами
Лежит, как известно,
Томительных верст
Бесконечная снежность,
Мама!
Прими задушевную песню,
Хорошую песню
Под именем нежность.

Ты встала поутру.
Взглянула в оконце:
Стекло разукрашено
Дивной осокой.

Ты видишь—
Большое, горячее солнце
Бесшумно всплывает
На Дальнем Востоке.

Зиме надоело
Полями метельить
Сегодня весна
Начинает атаку.
И в нашу деревню

Грачи прилетели,
За старые гнезда
Затеяли драку.

А мы в это время
Упорством бригады
Невиданной славы
Воздвигнули знамя.
Выходим из цеха—
Нас солнца громада
Встречает и тоже
Шагает за нами.

Далекие мамы!
Вам может не слышно,
Как утрям гудками
Страна прогудела?
Смотрите на солнце!
Что может быть выше?!
На солнце величия
Нашего дела.

Апрель, 1936.

ДЕНЬ ОТДЫХА СТАХАНОВЦЕВ

Комната отдыха ДИТР переполнена веселыми детьми. Кто с рюль в рамку, кто играет с мячом.

Караузы Витя Исачов заинтересовался книжечкой «Девочка чумазая». С интересом он смотрит знаменитые картинки.

Т. Квартавлян и Будан включились в круг маленьких танцоров и под музыку баяна танцуют с детьми. Это дети стахановцев и инженерно-технических работников завода, приглашенные 18 апреля в ДИТР провести свой выходной день.

Во остальные комнаты ДИТР также переполнены. В фойе стахановцы танцуют украинский «гопак». В малом зале смотрят технический фильм «Железо». Комнаты шахмат, домино, библиотек, бильярдная переполнены. Т. Карпюк с большой любовью принимает гостей и следит за порядком в ресторане. Она позаботилась приготовить для стахановцев хороший, вкусный обед.

Это первый день отдыха стахановцев и инженерно-технических работников завода, организованного бюро инженерно-технической секции завода и советом жен инженерно-технических работников.

Пятьсот стахановцев получили возможность культурно отдохнуть. Прекрасный отдых получили 10 детей стахановцев.

Такой отдых стахановцев желательно практиковать почаще. С наступлением лета необходимо организовать такой отдых на свежем воздухе.

ВЛАДИМИРОВ.

ПЕЧЬ ЖДЕТ РЕМОНТА

Тумовская печь дымсового цеха после двух оборотов начинает разрушаться. Своды на грунтовой печи прогнулись. Сводовой отверстие разрушается. Особенно разрушается свод на 11-й камере.

Неисправность камер тормозит работу.

Эта печь два раза ремонтировалась, но качество ремонта скверное. Администрация дымсового цеха в время приема печи не проверила качество ремонта. В результате печь нужно сейчас остановить на капитальный ремонт.

И. ПАНЧЕНКО.

ОБЕСПЕЧЬТЕ НАС КИСЛОРОДОМ!

На стане «500» работает бригада автогенщиков копрового цеха в 8 человек (мастер Кузубов). Рабочие целыми сменами просят жавать без дела, так как руководители копрового цеха (начальники тов. Старожилов) не снабжают автогенщиков кислородом в достаточном количестве.

МАЛЕВ.

Отв. редактор Я. РЕЗНИК.

МАГНИТОГОРСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

Пом. ДИТР. Тел. № 4-92

СЕГОДНЯ ЛЮДИ В АЗОРСКИХ ОСТРОВА

Открыт спектакль. Талон удари. № 138

22 АПРЕЛЯ АФИН. ГЕНОВ ДАЛЕКОЕ

Открыт спектакль. Талон удари. № 139

С 14 по 23 апреля театр проводит отчетную декаду. В течение декады театр покажет все выпущенные им спектакли, в ганизует отчетные доклады в цехах завода, в клубах и предприятиях города, проводит встречи со стахановцами магнитки.

Организуя культурный отчетный спектакль. Поставьте отчетные доклады театра на сцене и разучите и ИТГТ

В фойе театра — и пользуйтесь услугами режиссуры и артистов. По всем вопросам проведения декады обращайтесь в театр.

ТЕАТР РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ

Помещение клуба НКВД (1 уч., остановка трамвая 13 уч.)

СЕГОДНЯ, 21 АПРЕЛЯ,

ЖЕНИТЬБА

Открыт спектакль. Талон удари. № 36

22 АПРЕЛЯ

ЖЕНИТЬБА

Открыт спектакль. Талон удари. № 37

Начало в 8:00 вч. Касса с 4 час. дня

Заявки о организаций на художественное обслуживание первомайских праздников принимаются только до 27 апреля.